
ATA DA 8! REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE POLíTICAS DE GESTÃO,
DESEMPENHO ECOMPETITIVIDADE - CGDC- 29/06/2012

Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2012, no 4º andar do Palácio do Planalto, na
sala 98, realizou-se a 8ª Reunião Ordinária da Câmara de Politicas de Gestão,
Desempenho e Competitividade do Conselho de Governo da Presidência da República
- CGDC. Estavam presentes os seguintes membros da CGDC:Ministra Gleisi Hoffmann,
Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Ministra Miriam Belchior, do
Planejamento, Orçamento e Gestão, a Sra. Josélia Cristina Nogueira de Araújo Almeida,
representando o Ministro Guido Mantega, da Fazenda, o Sr. Mauro Borges, Presidente
da ABDI, representando o Ministro Fernando Pimentel, da Indústria e Comércio
Exterior, o Sr. Jorge Gerdau Johannpeter, Presidente da Câmara, o Sr. Abílio Diniz, o Sr.
Antonio Maciel Netto e o Sr. Hemi Philippe ReichstuJ. Estavam também presentes o
Ministro Jose Eduardo Cardozo, da Justiça, a Sra.Márcia Pelegrini, Secretária Executiva
do Ministério da Justiça, a Sra. Márcia Amaral, Secretária Executiva do Ministério da
Saúde, o Sr. Luís Antônio Padilha, Subchefe de Articulação e Monitoramento da Casa
Civil, o Sr. Ivo da Motta Correa, Subchefe para Assuntos Jurídicos da Casa Civil, o Sr.
Luiz Alberto dos Santos, Subchefe de Análise e Acompanhamento de Políticas
Governamentais da Casa Civil, o Sr. Cláudio Gastai, Secretário Executivo da CGDC, o Sr.
Valter Correia, Secretário Executivo Adjunto do Ministério do Planejamento,
Orçamento e Gestão, além de outros convidados.
Passou-se ao primeiro item da pauta, a abertura, que foi realizada pelo presidente da
CDGC, Sr. Jorge Gerdau Johannpeter, e pela Ministra Chefe da Casa Civil, Sra. Gleisi
Hoffmann. O presidente da CGDC encaminhou o segundo item de pauta, referente à
aprovação da Ata da reunião anterior. Foi sugerido que a aprovação se desse na
próxima reunião, o que foi acatado por todos os Conselheiros presentes.
Por sugestão do Presidente da CGDC,Sr. Jorge Gerdau, o terceiro item de pauta teve a
sua ordem alterada para o final da reunião.
Antes de seguir para o próximo item da pauta, passou-se a palavra para o Ministro da
Justiça, Jose Eduardo Cardozo, pois o mesmo se ausentaria em seguida devido a outro
compromisso. O Ministro fez questão de destacar seu agradecimento ao apoio da
CGDCna melhoria dos processos do Ministério.
Após a fala do Ministro da Justiça, passou-se ao quarto item da pauta, a apresentação
pela Secretária Executiva do Ministério da Saúde, Sra. Márcia Amaral, sobre o projeto
de melhoria de desempenho. A apresentação abordou o aperfeiçoamento da cadeia
logística no Ministério da Saúde, iniciando pelo desafio do aperfeiçoamento do
processo de compras de insumos estratégicos, que envolve grande volume de recursos X\,
e complexidade de distribuição. Os resultados esperados com o processo de melhoria 1(
consistem principalmente na redução dos custos e do tempo de aquisição. A Secretári
Márcia apresentou a evolução dos trabalhos da consultoria, cujo antr/ento encontra
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se dentro do planejado, ressaltando alguns resultados já obtidos, como a
implementação de ferramenta para gestão dos insumos estratégicos com risco de
desabastecimento, proposta de funcionalidades de ferramenta para aquisição
eletrônica de insumos estratégicos, identificação de ferramenta para gestão de
demanda judicial e clima organizacional favorável às mudanças.
Os membros da Câmara de Gestão analisaram e debateram as ações apresentadas
pela Saúde, e consideraram que essas estão alinhadas com o proposito de melhoria do
desempenho do Órgão.
O quinto item da pauta foi a apresentação feita pela Secretária Executiva do Ministério
da Justiça, Sra. Márcia Pelegrini, sobre o projeto de melhoria e desempenho. O projeto
prioriza quatro eixos: redução do déficit de vagas no sistema penitenciário nacional,
maior agilidade na tomada de decisões e no julgamento dos processos de anistia
política, melhorias nas etapas da cadeia logística e padronização e otimização dos
processos de trabalho e de gestão na Secretaria Nacional de Segurança Pública -
SENASP.
Após apresentar uma visão geral sobre o projeto, a Secretária Márcia passou a palavra
para os líderes no âmbito do Ministério de cada frente priorizada, que apresentaram
os pontos específicos do desenvolvimento de cada eixo.
Os membros da Câmara de Gestão analisaram e debateram as ações planejadas no
projeto do Ministério da Justiça e consideraram que elas estão alinhadas com o
proposito de melhoria do desempenho do Órgão, recomendando a importância de
manter o foco nos resultados esperados.
O sexto item da pauta foi a apresentação do Instituto de Desenvolvimento Gerencial -
INDG sobre os projetos de melhoria de desempenho dos Ministérios da Saúde e
Justiça, pelo Sr. Welerson Cavalieri, Consultor do Instituto. A avaliação do Sr. Welerson
é que o projeto está com o andamento satisfatório, gerando um rico aprendizado aos
Órgãos. Destacou também a necessidade de atenção das lideranças ao processo de
transferência de conhecimento, que é constante, e que permitirá a continuidade do
processo de melhoria de desempenho dos órgãos.
As discussões sobre o tema foram enriquecidas com a inserção do sétimo item da
pauta, a apresentação do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão sobre os
projetos de melhoria de desempenho, feita pelo Secretário Executivo Adjunto, Sr.
Valter Correia, na qual destacou o contexto em que o projeto foi concebido e as ações
adotadas. O acompanhamento do projeto pelo Ministério visa ajudar a superar pontos
críticos e facilitar a disseminação dos conhecimentos obtidos em outros órgãos.
Os membros da Câmara de Gestão debateram as questões apresentadas,
recomendando que as novas frentes a serem abertas em outros órgãos para melhoria
de desempenho tenham alinhamento com os projetos prioritários da Presidência da
República.
Em virtude do avançado horário, os membros da Câmara de Gestão, Desempenho e
Competitividade - CDGCrecomendaram que o terceiro item da pauta da reunião, que
tratava do balanço das ações da Câmara, fosse apreciado na próxima reunião.
Não havendo mais temas a tratar, o Presidente da Câmara e a Ministra Chefe da cast/
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